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Набор ящиков  
для инструментов  
в ассортименте

1. Master Standard 12* 32x19,6x18,8 см +  
органайзер Expert 8,5» 21,5х12х3 см - 269,90 руб.  
2. Techniker 12* 29,5х18х9 см + органайзер Master 7,5*  
19х16х4,5 см - 279,80 руб.  
3. Master Standard 16* 40,8х21,8х22,3 см + блок для 
мелочей 14x13 см - 379,80 руб.
4. Master Tour 16* 40,5x21,5x21,3 см +  
коробка рыболовная Fisherman 8,5*  
21,5x12,0x3 см - 519,90 руб.

от 269,90
руб.

Нержавеющая 
сталь

Термос пищевой 
в ассортименте

700 мл - 849,80 руб
1,3 л - 949,80 руб.

от 849,80
руб.

Термос  
в ассортименте

от 599,80
руб.

1. 750 мл - 599,80 руб. 
 1000 мл - 679,80 руб.  
2. 750 мл - 679,80 руб.  
 1000 мл - 749,80 руб.
3. 750 мл - 669,90 руб.

Кружка  
для пива 500 мл  
в ассортименте 

от 59
руб.

1. АЛЬТОН - 59 руб.
2. НОСТАЛЬГИЯ - 69,90 руб.

Бокал для пива PUB  
в ассортименте

от 69,90
руб.

Посуда ТАЙМЛЕСС  
в ассортименте

от 199,80
руб.

Набор стопок  
60 мл, 4 шт.- 199,80 руб
Набор стаканов для  
виски 205 мл, 4 шт. - 249,90 руб
Набор стаканов для  
коктейля 295 мл,  
4 шт. - 349,90 руб.

Стопка для водки 
в ассортименте

от9,90
руб.

АLANYA 60 мл - 9,90 руб.
BASIC 55 мл - 9,90 руб.
Набор BASIC 55 мл,  
6 шт. - 99,80 руб.

-50%

Подарки
для мужчин

Колба из нержавеющей стали. В 
наборе съёмная чаша для еды.

Ключ для  
открывания  
бутылок 
в ассортименте

99
руб.

1.

2.

1. 500 мл - 69,90 руб.  
   Набор бокалов 500 мл, 2 шт.  - 129,90 руб. 
2. Набор бокалов 300 мл, 2 шт. - 99,80 руб.
3. Набор бокалов 500 мл, 2 шт. - 149,80 руб. 

1.

2.

3.
Кружка для пива PUB 
в ассортименте 

от 79,80
руб.

1. 500 мл - 79,80 руб.
2. Набор кружек 
395-500мл 2 шт. - 179,90 руб. 

Термос 
в ассортименте

от 1299
руб.

1. ОХОТА & РЫБАЛКА  700 мл - 1299 руб.
ОХОТА & РЫБАЛКА  1 л - 1449 руб.
2. 600 мл - 1399 руб.

Термокружка  
в ассортименте

от 249,80
руб.

1. 450 мл - 249,80 руб.
2. 450 мл -299,80 руб.
3. 340 мл - 499,80 руб.  
4. 560 мл - 549,80 руб.
5. 500 мл - 849,90 руб.

3. 4.

1.
2.

3.

4.

Фужер для пива 
BISTRO 400 мл

69,90
руб.

1. 2.

1.2.

3. 4.5.

1.

2. 3.

2.

ОРГАНАЙЗЕР  

В ПОДАРОК
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Кружка 300-340 мл 
в ассортименте

Мужские имена 320 мл
Ретро 300 мл 
Мужская 340 мл 

99руб.

Кружка 500 мл 
в ассортименте

159
руб.

Кружка 350-420 мл 
в ассортименте

Защитнику 350 мл
129руб.

Кружка 350-400 мм 
в ассортименте

Символ Россия 350 мл
Мужские имена-планеты 350 мл
Боевая подруга 400 мл 
Танки 350 мл  
Морская 420 мл

119 руб.

Кружка Авто  
мира 410 мл 
в ассортименте

149руб.

Кружка  
Зодиаки 340 мл 
в ассортименте

109руб.

Кружка 510 мл  
в ассортименте

Гонщику
Охотнику
Рыбаку

159
руб.

Трусы мужские 
в ассортименте

1. Трусы - 79,90 руб.
2. Боксеры, 2 шт. - 279,90 руб.
3. Трусы - 139,90 руб

от 79,90
руб.

 100% хлопок 95% бамбук; 
 5% спандекс/ 60% бамбук;  

32% хлопок 8% 

 95% хлопок;  
5% эластан 

Набор подарочный 
ШТОПОРЫ

Фляга для спиртных  
напитков 200 мл  
+ 2 стопки 
 

998,90
руб. -23%

Носки мужские 
100% хлопок,  
3 пары 

149,90
руб.

ПОДАРОЧНАЯ 

УПАКОВКА

от 849,80

499,80
руб.

Набор бокалов для пива 
ВРЕМЯ ДЕГУСТАЦИЙ 
КРАФТ БИР 4 шт. 

1 2 3
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Кружка  
Женские имена 
в ассортименте

от 79
руб.

230 мл - 79 руб.
340 мл - 99 руб.
400 мл, белая - 99 руб.
400 мл, цветная - 129 руб.
350 мл - 129 руб.

Кружка  
Зодиак 230 мл 
в ассортименте

79
руб.

Кружка 425 мл  
костяной фарфор 
в ассортименте

249
руб.

Кружка 300 мл 
в ассортименте

79,90
руб.

Кружка  
Валентинка 300 мл  
в ассортименте

99
руб.

Кружка Женские 
имена 340 мл 
в ассортименте

109
руб.

Кружка  
в ассортименте

119
руб.

Имена женские-планеты 340 мл
Хэллоу Китти 350 мл
Love is 350 мл 
Для самых милых 350 мл

Термос 750 мл

599,80
руб.

Нержавеющая 
сталь

Термос пищевой 
в ассортименте

от 899,80
руб.

1. 1,9 л - 899,80 руб.  
2. 1,6 л - 949,80 руб.

1. Колба из нержавеющей 
стали. В наборе съёмная 

чаша для еды.

2. Нержавеющая сталь.           
В набор входят ложка, 

вилка и чаша. Сохраняет 
температуру и свежесть 
пищи на протяжении 4-5 

часов.

Термокружка 
в ассортименте

от 279,80
руб.

450 мл - 279,80 руб. 
500 мл - 999 руб.

Ваза 12 см 
в ассортименте

99
руб. -29%

Подарки
для женщин

Кружка  
в ассортименте

от 79
руб.

Самая лучшая  
мама 230 мл - 79 руб.
230 мл - 89 руб.
300 мл - 119 руб.

Ваза 26 см 
в ассортименте

149
руб. -20%

FLORA
БОТАНИКА
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Фламинго 
в ассортименте

от 249
руб.

Статуэтка Милый  
фламинго - 249 руб.  
Копилка Розовый  
фламинго, 18x16 см - 349 руб.

Пакет подарочный 
26,4х32,7х13,6 см  
в ассортименте

59
руб.

Канвас  
на подрамнике 
в ассортименте

от 399
руб.

40х50 см - 399 руб.  
46х46 см - 499 руб.

Копилка  
КОШКА 32 см 
в ассортименте

899
руб.

Гипс

Фоторамка-коллаж 
в ассортименте

от 149
руб.

1. Очарование Парижа - 149 руб.
2. Воспоминани, 3 фото - 169 руб.
3. Парижские каникулы,  
2 фото 10х15 см - 209 руб.  
4. Париж, 3 фото - 349 руб.

Часы 
в ассортименте

от 449
руб.

Классика с узором - 449 руб.
Классика бежевая - 899 руб.

Картина 18х18 см  
в ассортименте

179
руб.

Постер на холсте  
в ассортименте

499
руб.

Цветок  
искусственный 
в ассортименте

от 199,90
руб.

1. Хризантема  
садовая 18 см - 199,90 руб. 
2. Орхидея 30 см - 349,90 руб. 
3. Луговой 24 см - 359,90 руб.
4. Хризантема 22 см - 499,90 руб.
5. Садовый 20 см - 449,90 руб. 
6. Гортензия 24 см - 499,90 руб.

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

Фоторамка 
в ассортименте

от 499,90
руб.

33x33 см на 4 фото 10x15 см - 499,90 руб. 
51x46 см  на 7 фото 10x15 см - 799,90 руб.

1. 

2. 3. 

4. 



руб.

Набор вафельных  
полотенец 47х60 см,  
3 шт. хлопок 100% 
в ассортименте

449,90

Набор вафельных  
полотенец 33х55 см,  
7 шт. хлопок 100% 
в ассортименте

749,90

Полотенце махровое 
40х70 см хлопок 100%  
в ассортименте

249,90
руб.

Набор вафельных  
полотенец 47х60 см,  
2 шт. хлопок 100% 
в ассортименте 349,90

Набор вафельных  
полотенец 40х70 см  
2 шт. хлопок 100% 
в ассортименте 229,90

Плойка для волос  
RCI-2324 

899

Блендер RHB-2943 

1999

Чайник RK-G1781

1299

Чайник RK-M148

1899

Фен RF-511 

1498

Мультиварка  
RMC-M4512

3999

Подарки
для самых близких

Функция быстрого нагрева.  
6 температурных режимов  
для разных типов волос.  
Автоматическое отключение  
через 60 минут.  
ЖК-дисплей.  
Керамическое покрытие выделяет  
отрицательные ионы, которые  
защищают волосы от потери 
влаги.

Мощность 2200 Вт                              
2 скорости воздушного потока.  
3 температурных режима.  
Съёмная решётка.  
Кольцо для подвешивания.  
2 насадки: диффузор,  
концентратор.

Мощность 1850-2200 Вт    
Объём 1,7 л                                      
Корпус из  
термостойкого стекла.  
Голубая подсветка.

Мощность 1850-2200 Вт    
Объём 1,7 л                                    
Корпус из нержавеющей  
стали.

3 в 1: блендер, миксер,  
измельчитель.                    
Максимальная мощность 1300 Вт. 
Режим Turbo.                  
Объем стакана 600 мл.  
Объем чаши измельчителя 500 мл

Объём чаши 5 л.  
Антипригарное керамическое покрытие.  
13 программ. Кулинарная книга на  
120 рецептов.

Кофеварка  
RCM-M1509S

3699
Мощность 1000 Вт                       
Объём кувшина 1,5 л                       
Функция «Антикапля».           
Книга рецептов.                             
Может управляться дистанционно 
с телефона благодаря мобильно-
му приложению Ready for Sky. 

Весы кухонные  
RS-736

699
Максимальный вес 8 кг  
Точность измерения 1 г

Гриль SteakMaster 
RGM-M800

2999
Мощность 1800 Вт  
Антипригарное покрытие.                 
Книга рецептов.                    
Отлично выполняет функции  
не просто гриля, но и духовки.              
В нем вы легко приготовите  
сочные стейки, рыбу и овощи 
гриль.

руб.

руб.

руб.

руб.

руб.
руб.

руб.

руб.

Весы напольные  
RS-735

799
Максимальный  
вес 180 кг

руб.

руб.

руб.

руб.

руб.



Полотенце махровое  
44 КОТЁНКА  
хлопок 100%  
в ассортименте

от169,90

Подарки
для детей

Одело байковое  
детское 100х140 см  
Хлопок 50%, п/э 30%,  
пан 20% 
в ассортименте

449,90
руб.

Полотенце махровое  
ФИКСИКИ 
хлопок 100%  
в ассортименте  

от149,90

899
Термокружка 0,5 л  
в ассортименте

Комплект постельного  
белья ФИКСИКИ  
1,5-спальный поплин,  
100% хлопок  
в ассортименте

1599

899,80

Комплект постельного 
белья ДРАЙВ  
1,5 спальный поплин,  
100% хлопок  
в ассортименте 

899,80

Комплект постельного 
белья СЛАДКИЕ СНЫ  
1,5 спальный поплин,  
100% хлопок  
в ассортименте 

33х70 см - 169,90 руб.
60х120 см - 499,80 руб.

33х70 см - 149,90 руб. 
60х120 см - 399,80 руб.

Spiderman Minnie  
Mouse 

Mickey  
Mouse 

Minnie  
Mouse 

Captain 
America 

Холодное 
сердце 
Олаф 

7

руб.

руб.

руб.

руб.

руб.

руб.



Сервируем
стол

Посуда PEONIES 
костяной фарфор 
в ассортименте

от 239
руб.

Кружка, 350 мл - 239 руб.
Тарелка десертная 20 см - 239 руб.
Тарелка обеденная 22,5 см - 299 руб.
Салатник 16 см - 319 руб.  
Тарелка суповая 23 см - 319 руб.
Сахарница 350 мл - 349 руб.
Сахарница 500 мл - 349 руб.
Чайная пара 315 мл/14,5 см - 399 руб.
Заварочный чайник 920 мл - 699 руб.
Заварочный чайник 1220 мл - 699 руб.

СКИДКА 50%  

НА ВСЕ САХАРНИЦЫ

 И ЧАЙНИКИ ESPRADO

Набор столовых  
приборов ТРОЙКА  
24 предмета

1998
руб.

Набор столовых  
приборов  
в ассортименте

от 1399
руб.

18 шт. - 1399 руб.
24 шт. - 1998 руб.

Высококачественная  
нержавеющая сталь.  

Толщина 2 мм.

999,80

Набор столовый  
ОКЕАН ЭКЛИПС  
19 предметов

руб.
-44%

Набор столовый  
WHITE/PINK ORCHID 
в ассортименте

от 2499
руб.

19 предметов - 2499 руб.
46 предметов - 4499 руб.

-33%

Набор столовый  
TROMPETTE 
в ассортименте

от 2499
руб.

19 предметов - 2499 руб.
46 предметов - 4499 руб.

-33%

Посуда 
COURTYARD 
в ассортименте

от 119,90
руб.

Салатник 16 см - 119,90 руб.
Тарелка  19,5 см - 119,90 руб.
Тарелка  22 см - 129,90 руб.
Тарелка 26 см - 139,90 руб.

-24%
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Набор столовый CYRUS 
в ассортименте

19 предметов - 2499 руб.
46 предметов - 4499 руб.

от 2499
руб. -33%



 

Праздничный
стол

Набор стаканов  
ALLEGRA 
в ассортименте

от 149,90
руб.

425 мл, 4 шт.  - 149,90 руб.
470 мл, 4 шт. - 179,90 руб.

-30%

Набор бокалов  
для вина АМОРОСО  
350 мл, 2 шт.

399 руб.

Набор бокалов  
для шампанского  
АТТИМО  
180 мл, 2 шт.

349 руб.

Набор фужеров  
ENOTECA 
в ассортименте

от 589,90
руб. -33%

Для шампанского 170 мл, 6 шт. - 589,90 руб.
Для вина 420 мл, 6 шт. - 599,90 руб.
Для вина 650 мл, 6 шт. - 599,90 руб.
Для вина 780 мл, 6 шт. - 699,90 руб. 
Для мартини 215 мл , 6 шт. - 699,90 руб. 

Фужер BISTRO 
в ассортименте

от 39,90
руб.

Стакан ОДА  
230 мл  

14руб.

Посуда  
в ассортименте

от 109,90
руб.

Конфетница 11х9 см - 109,90 руб.
Салатник 14 см - 129,90 руб.
Салатник 26х13х8 см - 349,90 руб.

Кувшин 
в ассортименте

от 179,90
руб.

1. TIVOLI 1,6 л - 179,90 руб.
2. KONE 1,3 л - 199,80 руб.  
3. Набор ARCOPAL LANCIER                                                               
7 предметов: кувшин 1,8 л +  
6 стаканов 270 мл - 449,80 руб.

Посуда ЛОЗА  
в ассортименте

от 129,90
руб.

Пивной бокал - 129,90 руб.
Лимонница - 179,90 руб.
Банка 420 мл - 179,90 руб.
Банка 1100 мл - 279,90 руб.
Набор стопок для водки 60 мл, 6 шт. - 199,80 руб.
Набор салатников 13 см, 2 шт. - 299,80 руб.
Набор рюмок для водки 65 мл, 6 шт. - 549,90 руб.
Набор стаканов для виски 310 мл, 6 шт. - 549,90 руб.
Набор фужеров для шампанского 170 мл, 6 шт. - 649,90 руб.
Набор фужеров для вина 280 мл, 6 шт. - 749,90 руб.
Набор фужеров для коньяка 410 мл, 6 шт. - 749,90 руб.

-20%

Набор фужеров  
для вина АЛЛЕГРЕС  
300 мл, 4 шт.

199,80
руб. -50%

9

1. 

2. 

Для вина 220 мл - 39,90 руб. 
Для коньяка 400 мл - 49,90 руб. 
Для шампанского 190 мл - 49,90 руб.

3. 



Приятного 
чаепития!

Чайник ФЕЛИЧИТА 
в ассортименте

от 349
руб.

450 мл - 349 руб.
500 мл - 359 руб.
1000 мл - 459 руб. 
750 мл - 469 руб.
750 мл - 499 руб
1300 мл - 659 руб.

Набор для  
торта фарфор 
в ассортименте

499
руб.

2 предмета: блюдо 27 
см + лопатка

Посуда 
в ассортименте

от 99
руб.

Подставка под салфетки 12,2х4,2х7,6 см - 99 руб.
Подставка под ложку 23х8х2,8 см - 99 руб
Кружка 370 мл - 129,90 руб. 
Набор для специй 11,3x6,9x7,8 см - 149 руб 
Сахарница 430 мл - 179,90 руб. 
Масленка 17,9х13,2х8 см - 249 руб.
Чайник заварочный 980 мл - 349,90 руб
Банка для сыпучих  
продуктов 650 мл - 249 руб. 

Фруктовница  
3-х ярусная, фарфор  
в ассортименте

599
руб.

Фруктовница  
РЕНЕССАНС  
в ассортименте

от 59,90
руб.

23 см - 59,90 руб.
27 см - 79,90 руб.

Посуда АЭРОГРАФ 
в ассортименте

от 119
руб.

Тарелка 19 см - 119 руб.  
Салатник 14 см - 149 руб. 
Бульонница 500 мл - 169 руб. 
Тарелка 27 см - 179 руб. 
Тарелка глубокая 18 см - 179 руб. 
Чашка 220 мл с блюдцем - 189 руб. 

Чайник заварочный  
в ассортименте 

от 998,80
руб.

800 мл - 998,80 руб. 
700 мл - 1149 руб.

Термостойкое  
боросиликатное стекло.  
Пригоден для мытья в  

посудомоечной машине.

Гейзерная  
кофеварка  ROBUSTAS 
в ассортименте 

от 499
руб.

На 3 чашки - 499 руб.
На 6 чашек - 659 руб. 
На 9 чашек - 890 руб.

Лимонница  
с крышкой 10х10,5 см

69,90
руб.

Блюдо ЛУИЗ 32 см 

179,90
руб.

10



Чайник ГРАЦИЯ  
фарфор 800 мл 
в ассортименте

599
руб.

Набор чайный  
ГРАЦИЯ фарфор  
в ассортименте

2499
руб.

12 предметов: 6 чашек 
220 мл + 6 блюдец

ПОДАРОЧНАЯ 

УПАКОВКА

Набор чайный  
ГРАЦИЯ фарфор  
в ассортименте 

1999
руб.

12 предметов: 6 чашек 
220 мл + 6 блюдец

ПОДАРОЧНАЯ 

УПАКОВКА

Столовый сервиз ГУСИ 
фарфор, 25 предметов 

9999
руб.

Посуда 
в ассортименте 

от 44,90
руб.

СНЕЖАНА 
Салатник  
12 см - 44,90 руб. 
Тарелка десертная  
17,8 см - 59,90 руб. 
Тарелка суповая  
17,8 см - 69,90 руб. 
Тарелка обеденная  
25,5 см - 79,90 руб.
Салатник  
23 см - 99,80 руб. 

СОНЖЕ 
Тарелка суповая 
17,8 см - 99,80 руб. 
Тарелка десертная  
17,8 см - 129,90 руб.
Тарелка обеденная  
25,5 см - 179,90 руб.

САКУРА 
Салатник  
12 см - 99,80 руб.
Тарелка десертная  
17,8 см - 129,90 руб.
Тарелка суповая  
17,8 см - 149,90 руб.  
Тарелка обеденная  
25,5 см - 199,80 руб.

ПИОН 
Салатник  
12 см - 87,90 руб.
Тарелка десертная  
17,8 см - 97,90 руб.  
Тарелка суповая  
17,8 см - 99,80 руб. 
Тарелка обеденная  
25,5 см - 179,90 руб.
Салатник  
23 см - 199,80 руб.

ОРХИДЕЯ  
Салатник  
12 см - 129,90 руб.
Тарелка суповая  
17,8 см - 129,90 руб.
Тарелка десертная 
17,8 см - 129,90 руб.
Тарелка обеденная 
25,5 см - 199,80 руб.

Блюдо для торта 
PATISSERIE

299,90
руб.

Тарелка СИМПАТИЯ 
в ассортименте 

от 39
руб.

Десертная 19,6 см - 39 руб.
Обеденная 25 cм  - 49 руб.
Суповая 20,8 см - 49,90 руб.

11

Посуда АНЖЕЛИКА 
фарфор  
в ассортименте

от 149,90
руб.

Кружка 300 мл - 149,90 руб.
Салатник 23 см - 199 руб.
Тарелка десертная 19 см - 149,90 руб.
Тарелка суповая 17,8 см - 199 руб.

Салатник СОФИЯ  
фарфор 
в ассортименте

от 169,90
руб.

15,8 см - 169,90 руб.  
15,3 см - 179,90 руб.

Посуда АРИАДНА 
фарфор  
в ассортименте

от 149,90
руб.

Салатник 17,8 см - 149,90 руб.
Тарелка десертная 19 см - 149,90 руб. 
Салатник 23 см - 249,90 руб.



Широкой
масленицы

Сковорода блинная  
ВДОХНОВЕНИЕ  
в ассортименте

от 799,80
руб.

Сковорода  
блинная МУСКАТ 
в ассортименте

от1099руб.

22 см - 1099 руб.
24 см - 1199 руб.

22 см - 799,80 руб. 
24 см - 899,80 руб.

Сковорода блинная 
в ассортименте

от 499,80
руб.

22 см - 499 руб.
24 см - 699 руб.
26 см - 799 руб.

Литой алюминий. 
Антипригарное покрытие. 

Сковорода 
в ассортименте

от 899руб.

22 см - 899 руб.
24 см - 999 руб.
26 см - 1099 руб.  
28 см  - 1299 руб.

Сковорода-гриль 26 см 
в ассортименте

349,90
руб.

Литой алюминий. Антипригарное 
покрытие. Бакелитовая ручка. 

Штампованный алюминий.  
Антипригарное покрытие.

Сковорода ЛИТАЯ 
в ассортименте

от 979,80
руб.

22 см - 979,80 руб
24 см - 998,80 руб.
26 см - 1099 руб.
28 см - 1199 руб.

Литой алюминий.  
Антипригарное покрытие.

Сковорода РЕСТОРАТОР 
в ассортименте

от 779руб.

50%

Блинная 22 см - 779 руб.
20 см - 1099 руб.
24 см - 1299 руб.
26 см - 1399 руб.
28 см - 1499 руб.
Сотейник 24 см - 1299 руб.
Сотейник 28 см - 1499 руб.
Сковорода гриль 28 см - 1349 руб.

Литой алюминий.                                 
Трёхслойное антипригарное  
покрытие с минеральными  

частицами. Подходит для всех 
типов плит. 

Сковорода 
в ассортименте

от 799руб.

24 см - 799 руб.
26 см - 899 руб.
28 см - 1099 руб.
Блинная 24 см - 899 руб.

Чугун. Двойной слив.  
Деревянная ручка.

Сковорода-гриль  
23x23 см 

899руб.

Чугун. Слив.

139

Сковорода блинная  
22 см 

руб.

СУПЕР 

ЦЕНА 
12

Штампованный алюминий.  
Антипригарное покрытие.

Литой алюминий.  
Антипригарное покрытие.

Литой алюминий.  
Антипригарное покрытие.

СЪЁМНАЯ 

РУЧКА



499

Форма для запекания  
с крышкой 35х24 см 

руб.

Кастрюля ЛАВАНДА эмаль 
в ассортименте

от 499,80
руб.

2 л - 499,80 руб
3 л - 599,80 руб.
4 л - 649,90 руб.
5,5 л - 699,80 руб.

Кастрюля 
в ассортименте

от 1369руб.

Посуда ОЛИВА 
в ассортименте

от 359руб.

Противень 23х30 см - 359 руб.
Сковорода 20 см - 399 руб.
Сковорода 24 см - 499 руб.
Сотейник 26 см - 599 руб.

Штампованный алюминий. 
 Антипригарное покрытие.

Посуда эмаль 
в ассортименте

от 799руб.

Ковш 1,5 л - 799 руб.
Кастрюля 1,5 л - 959 руб.
Кастрюля 2,5 л - 999 руб.
Кастрюля 3 л - 999 руб.
Кастрюля 4 л - 1099 руб.
Кастрюля 5 л - 1199 руб.

Производство 
 Белоруссия.

Посуда  
ОДУВАНЧИК эмаль 
в ассортименте

от 599,80
руб.

Турка - 599,80 руб.
Миска 1,1 л - 599,80 руб.
Миска 1,7 л - 699,80 руб
Миска 2,4 л - 779,80 руб.
Ковш 1,6 л - 769,80 руб.
Кастрюля 2,4 л - 889,80 руб.
Кастрюля 3,3 л - 998,90 руб.
Кастрюля 4 л - 1199 руб.
Кастрюля 5,7 л - 1299 руб.
Кастрюля 7,9 л - 1499 руб.
Чайник 2,5 л - 2199 руб.

Производство  
Сербия.

Посуда САНГРИЯ 
в ассортименте

от 749,80
руб.

Ковш 2 л - 749,80 руб.
Кастрюля 2 л - 749,80 руб.
Кастрюля 3 л - 799,80 руб.
Кастрюля 4 л - 899,80 руб.
Кастрюля 6,5 л - 1199,80 руб.
Набор кастрюль: ковш  
с крышкой 2 л, 2 кастрюли с 
крышкой 3 л и 4 л - 2299 руб.

Нержавеющая сталь.  
Многослойное  

капсулированное дно.  
Силиконовые ручки.

Набор посуды ШЕЛБОРН                                                                                    
13 предметов: ковш  
с крышкой 1,5 л, кастрюля  
с крышкой 1,5 л, кастрюля  
с крышкой 2,2 л, кастрюля  
с крышкой 3,2 л, кастрюля  
с крышкой 5,2 л, сковорода  
с крышкой 24 см,  
бакелитовая подставка 17 см

7998руб.

Форма  
для запекания  
OPTIMUM  
в ассортименте

от 299руб.

31x20 см - 299 руб.
35x23 см - 349 руб.
39x25 см - 399 руб.

Казан ОАЗИС 
в ассортименте

от 1499руб.

3,6 л - 1499 руб.
4,4 л - 1599 руб.
5,6 л - 1799 руб.

Чугун тонкостенный. С крышкой, решеткой.

Набор форм для  
запекания и хранения 
23x15x6 см, 28x20x8 см

999,80
руб.

13

3 л - 1369 руб.
4 л - 1549 руб.
5 л - 1729 руб.

Кастрюля из литого алюминия. Дно равномерно распределяет 
тепло, что позволяет тратить меньше времени на приготовление 

еды. Благодаря немецкому антипригарному покрытию  
исключаются процессы подгорания и прилипания еды ко дну.

Идеальное решение  
для запекания и  

хранения приготовленных  
блюд в холодильнике или  

морозильной камере.



Кухонные
помощники

Поднос 
в ассортименте

от 69,90
руб.

1. ЭГОИСТ 40,6х26,6 см - 69,90 руб.
2. ПРОВАНС круглый - 178,90 руб.
3. Цветной 42х30х4,6 см - 199,80 руб.

Кухонные  
принадлежности  
BRASSERIE 
в ассортименте

99,80
руб.

Ложка для гарнира
Лопатка перфорированная 
Половник 
Шумовка

Кухонные принадлежности  
в ассортименте

от39,90
руб.

Картофелемялка - 39,90 руб.
Ложка-дуршлаг - 49,90 руб.
Половник-шумовка - 49,90 руб.
Шумовка - 49,90 руб.

Ланч бокс - термос  
в ассортименте

от199
руб.

2 отделения – 199 руб.
3 отделения – 299 руб.

Ножницы для зелени  
в ассортименте

159,90
руб.

Солонка  
с дозатором 

149,90
руб.

Кухонный  
таймер 

129,90
руб.

Набор ножей 
в ассортименте

от979,80
руб.

5 предметов - 979,80 руб.
5 предметов  
+ подставка - 1649 руб.

Набор ножей 
в ассортименте

от1799
руб.

7 предметов - 1799 руб.
8 предметов - 1998 руб.

Набор ножей  
ШЕФФИЛД

2799
руб.

6 предметов:  
нож поварской 20 см,  
нож для нарезки 20 см,  
нож универсальный  
12,5 см - 2 шт., нож для 
чистки 8,5 см, подставка

Поднос BRAVO со 
складными ножками 
50х30х6 см бамбук 

998,90
руб.

Доска разделочная 
в ассортименте

от 49,90
руб.

28х19 см - 49,90 руб.
33х17 см - 49,90 руб.
36х22 см - 99,90 руб.

от 199

Доска разделочная 
дерево  
в ассортименте

руб.

Угловая ручка, 30х18 см - 199 руб.
Угловая ручка 34х20 см - 259 руб.  
Прямоугольная 31х18 см - 259 руб. 
Прямоугольная 34х22 см - 299 руб. 
Круглая с ручкой - 299 руб.14

1.

2.

3.

Доска разделочная 
20х15х1,2 см бамбук

179,90
руб.

Доска  
разделочная  
фанера 

49
руб.

Набор досок разделочных 
дерево 35х25х1,8 см,  
25х20х1,8 см  
в ассортименте

от 599
руб.

С отверстием - 599 руб.
С метталическими 
ручками - 669 руб.



7 предметов - 1799 руб.
8 предметов - 1998 руб.

Я - 
кондитер

Форма кулинарная  
Пироженое, 3 шт. 
в ассортименте

99,80
руб.

Шприц  
кондитерский  
с 4 насадками  
+ лопатка

99,90
руб.

Формы 
для теста 5 шт.

49,90
руб.

Контейнер для  
переноски выпечки  
в ассортименте  

от 429,80
руб.

Прямоугольный  
18,9х34х14,3 см - 429,80 руб. 
Круглый  
33,4х14,4 см - 529,80 руб.

Форма для выпечки 
в ассортименте  

от 299
руб.

24 см - 299 руб.
26 см - 329 руб.

Штампованный алюминий. 
Антипригарное покрытие.

Форма  
силиконовая  
для выпечки  
в ассортименте  

от 139
руб.

Мини-сердце - 139 руб.  
Матрешки, Человечки,  
Машинки, Петушки - 199 руб. 
Для кекса 26 см/  
круглая 23см - 299 руб.  
Для кексов, 6 шт. - 359 руб. 
Ромашка, Сердце - 399 руб.
Коврик для рулетов - 499 руб.

Кисточка  
силиконовая 22 см
в ассортименте  

38,90
руб.

Силиконовая  
подставка под  
горячее Панда 

79
руб.

Набор контейнеров  
Панда, 4 шт.  
(0.2, 0.3, 0.4, 0.6 л) 

249,90
руб.

249

Форма  
для выпечки 27 см 

руб.

Контейнер 
в ассортименте  

от 149,90
руб.

380 мл - 149,90 руб.
420 мл - 159,90 руб
670 мл - 179,90 руб.
760 мл - 199,80 руб.
820 мл - 199,80 руб.  
920 мл - 229,80 руб.
1220 мл - 249,90 руб.
1970 мл - 299,80 руб.

Форма для выпечки 
в ассортименте  

от 349,80
руб.

Для кекса прямоугольная  
25 см - 349,80 руб.
Для кекса прямоугольная  
30 см - 379,80 руб.
Для кекса круглая  
23х11,5 см - 499,80 руб.

Углеродистая сталь.  
Антипригарное покрытие. 15

Кувшин для масла  
OLIVIA 260 мл  
в ассортименте  

69,90
руб.



от 599,80

Комплект постельного 
белья ТРАДИЦИЯ  
бязь, 100% хлопок  
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 599,80 руб.
2-спальный - 699,80 руб.

от 899,80

Комплект постельного 
белья ФЛОРЕНТИНА 
бязь, 100% хлопок  
в ассортименте

руб.

от 799,80

Комплект постельного 
белья САЛЬВАДОР  
полисатин, 100% п/э 
в ассортименте

руб.

от 1499

Комплект постельного 
белья  ТЕОДОРА  
поплин Soft,  
100% хлопок  
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 899,80 руб.
2-спальный - 1099 руб.

1,5-спальный - 799,80 руб.
2-спальный - 899,80 руб
евро - 998,90 руб.

от 799,80

Комплект постельного 
белья САЛЬВАДОР  
полисатин, 100% п/э 
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 799,80 руб.
2-спальный - 899,80 руб
евро - 998,90 руб.

1,5-спальный - 1099 руб. 
2-спальный - 1599 руб. 
евро - 1699 руб. 
семейный - 2199 руб.

1,5-спальный - 1499 руб. 
2-спальный - 1799 руб. 
евро - 1998 руб. 
семейный - 2499 руб.

899,80

Комплект постельного 
белья ДРАЙВ  
1,5-спальный поплин, 
100% хлопок  
в ассортименте

руб. 899,80

Комплект постельного 
белья СЛАДКИЕ СНЫ 
1,5-спальный поплин, 
100% хлопок  
в ассортименте

руб.

от 1099

Комплект постельного 
белья  SATIN`S  
30% хлопок, 70% п/э 
в ассортименте

руб.



от 998,90

Комплект постельного 
белья 
креп 
в ассортименте

руб.

от 1099

Комплект постельного 
белья BELLAROSSA  
поплин, 100% хлопок 
в ассортименте

руб.

от 1499

Комплект постельного 
белья ВЕНЗЕЛЬ  
100% хлопок  
в ассортименте

руб.

от 1199

Покрывало HAPPY 
FAMILY велсофт 
в ассортименте

руб.

от 998,90

Покрывало стеганое 
100% п/э 
в ассортименте

руб.

от 1699

Комплект постельного 
белья для SNOFF  
поплин, 100% хлопок 
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 1699 руб.  
2-спальный - 1998 руб. 
евро - 2299 руб.
семейный - 2699 руб.

от 1699

Комплект постельного 
белья для SNOFF  
поплин, 100% хлопок 
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 1699 руб.  
2-спальный - 1998 руб. 
евро - 2299 руб.
семейный - 2699 руб.

1,5-спальный - 998,90 руб. 
2-спальный - 1299 руб.

от 998,90

Комплект постельного 
белья 
креп 
в ассортименте

руб.

1,5-спальный - 998,90 руб. 
2-спальный - 1299 руб.

1,5-спальный - 1099 руб.
2-спальный - 1299 руб.
евро - 1399 руб.
семейный - 1599 руб.

1,5-спальный - 1499 руб
2-спальный - 1599 руб.
евро - 1799 руб.

180х220 см - 1199 руб.
200х220 см - 1299 руб.

199

Подушка 45х45 см  
стеганая 100% п/э 
в ассортименте

руб.

150х210 см - 998,90 руб
240х210 см - 1499 руб.



Подушка стеганая  
ALPAKA 
в ассортименте

от 699,80
руб.

50х70 см - 699,80 руб.
70х70 см - 799,80 руб.

Дари
уют

Одеяло облегченное  
ALPAKA 
в ассортименте

от 1399
руб.

140х205 см - 1399 руб.
172х205 см - 1599 руб.
200х215 см - 1799 руб.

Подушка  
ЛЕБЯЖИЙ ПУХ 
в ассортименте

от 399,80
руб.

50х70 см - 399,80 руб.
70х70 см - 499,80 руб.

Подушка стеганая  
CAMEL 
в ассортименте

от 699,80
руб.

50х70 см - 699,80 руб.
70х70 см - 799,80 руб.

Одеяло облегченное  
CAMEL 
в ассортименте

от 1399
руб.

140х205 см - 1399 руб.
172х205 см - 1599 руб.
200х215 см - 1799 руб.

Подушка стеганая  
BLOSSOM COLLECTION 
в ассортименте

от 699,80
руб.

50х70 см - 699,80 руб.
70х70 см - 799,80 руб.

Одеяло  
облегченное  
BLOSSOM COLLECTION 
в ассортименте

от 1299
руб.

140х205 см - 1299 руб.
172х205 см - 1499 руб.
200х215 см - 1699 руб.

Одеяло 140х205 см,  
синтепон 

349,90
руб.

Подушка с выемкой  
под плечо с  
массажным  
эффектом,  
45х65 см 

899
руб.

Удобна для тех, кто привык  
засыпать на боку. Ткань  
верха - тик хлопок 50%,  

п/э 50% Наполнитель п/э  
микроволокно.

-25%

Шерсть,  
силиконизированное  

волокно.

Верблюжья шерсть,  
силиконизированное  

волокно.

Подушка 50х33х8 см  
с памятью формы 

1599
руб.

Подушка с эффектом памяти формы. Наполнитель  
подушки практически не оказывает давления на  

кровеносные сосуды, позволяет мышцам полностью  
расслабиться. При надавливании подушка принимает  

форму давящего на него объекта, сохраняет эту форму. 

Одеяло 140х205 см, 
спанбонд

149,90
руб.

от 499,80

Простыня  
трикотажная  
на резинке LUCKY 
хлопок 100% 
в ассортименте

руб.

100x200х30 см - 499,80 руб.
160x200х30 см - 649,90 руб.
180x200х30 см - 699,80 руб.18

Ткань – микрофибра soft.  
Наполнитель – искусственный 

лебяжий пух.



Одеяло облегченное  
ALPAKA 
в ассортименте

140х205 см - 1399 руб.
172х205 см - 1599 руб.
200х215 см - 1799 руб.

Плед 100% п/э 
в ассортименте

от 1499
руб.

150х200 см - 1499 руб.
200х220 см - 2199 руб.
220х240 см - 2299 руб.

Плед ЛОНДОН  
140х200 см  
10% шерсть,  
20% хлопок, 30% пан,  
40% п/э

699,80
руб.

Плед ВАЛЕНСИЯ  
140х200 см  
50% хлопок, 30%  п/э,  
20% пан

998,90
руб.

Набор полотенец  
30х50 см, 2 шт.,  
хлопок 100%  
в ассортименте

349,90
руб.

Покрывало  
стеганое 100%  
п/э, холлофайбер  
в ассортименте

от 899руб.

200х220 см - 899 руб.
220х240 см - 998 руб.

Полотенце АРАБЕЛЛА  
хлопок 100% 
в ассортименте

от 139,90
руб.

33х70 см - 139,90 руб. 
50х90 см - 249,90 руб.
70х140 см - 499,80 руб.

Полотенце ИЗАБЕЛЛА  
хлопок 100% 
в ассортименте

от 299,80
руб.

50х90 см - 299,80 руб. 
70х140 см - 699,80 руб.

Полотенце ЛАВАНДА     
30х50 см       
хлопок 100% 
в ассортименте

119,90
руб.

от1499

Плед РОЗЫ           
100% п/э 
в ассортименте

руб.

150х200 см - 1499 руб.
200х220 см - 2199 руб.
220х240 см - 2299 руб.

от 1499

Плед КОРОВКА 
100% п/э  
в ассортименте

руб.

150х200 см – 1499 руб.
200х220 см – 2199 руб.
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Полотенце кухонное  
40x60 см  хлопок 100% 
в ассортименте

139,90
руб.
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Единый федеральный номер,
с любых телефонов звонок бесплатный

АДРЕСА МАГАЗИНОВ:
Ангарск
124 квартал, 3,  
ТЦ «ДСК»

Астрахань          
ул. Магистральная, 29 
ул.Н.Островского, 148а 
ТЦ «Краски»

Барнаул                          
пр-т Ленина, 154

Белгород                    
ул. Пугачева, 5, 
ТЦ «Европа»

Бийск
ул. Казанцевых, 58н, 
ТЦ «Мега-Сити»

Биробиджан
ул. Советская, 58, 
ТЦ  «Великан»

Благовещенск
ул. Мухина, 114, 
ТРЦ «Острова»

Братск
ул. Коммунальная, 9

Владивосток 
ул.Калинина, 8  
ТВК «Калина Молл» 

НОВЫЙ

 
Волгоград
ул. Маршала Жукова, 94  
ТЦ «АУРА»

Волжский
пр-т Ленина, 361, 
ТК «СтройГрад»  

Ижевск 
ул. им. Петрова, 29,  
ТРК «Петровский»

Иркутск  
ул. Трактовая, 35;
ул. Березовая роща, 30, 
ТЦ «Гермес»;
ул. Октябрьской Революции 
1, корпус 1

Казань               
ул. Родины, 33а, ТК «Родина»

Кемерово                                               
ул. Тухачевского, 50/4

Комсомольск-на-Амуре       
ул. Кирова, 12

Красноярск             
ул. Семафорная, 261г;
ул. Телевизорная, 1, стр. 37, 
ТД «Форт»

Краснодар                                                
ул. Уральская, 87/5

Курган       
пр-т Машиностроителей, 40а, 
СТЦ «Дома»

Курск                                      
ул. Карла Маркса, 68, 
МФК «Гринн»

Липецк                    
ул. Опытная, строение 1 д, 
ТК «Большой трубный»
ул.50 лет НЛМК, 4а ТЦ «L`СИТИ»

Магнитогорск            
ул. Советская, 199а

Набережные Челны       
ул. Мира, 24 д, ТЦ «СитиЛайн»  

Нижний Новгород     
пл. Советская, 5, 
ТРЦ «Жар Птица»

Новокузнецк                                           
проезд Технический, 33 корпус 2 

Новосибирск       
ул. Мира, 61;
ул. Никитина, 112 а;
Академгородок ул. Инженерная, 5/1
ТЦ «БыстроМолл»

Омск                         
ул. 10 лет Октября, 182, 
СТК «КИТ-Интерьер»;
пр-т Комарова, 6, корп.1, 
ТРК «Маяк МОЛЛ»

Оренбург               
пер.Кондукторский, 4  
ТК «Локомотив»

Пермь                                    
ул. Оверятская, 40

Рязань                                      
Московское шоссе, 6в, ТЦ Depo

Самара            
ул. Партизанская, 17

Саранск
Александровское шоссе, 8а, 
ТЦ «Хозяин»

Тольятти 
ул. Транспортная, 24а

Томск                                                
пр-т Ленина, 217, строение 2,  
Ритейл-парк «Мегаполис»

НОВЫЙ

Тюмень                                             
ул. Авторемонтная, 8, стр. 24;
ул. Федюнинского, 67, 
ТРЦ «Остров»;
ул. Тимофея Чаркова, 60, 
ТРЦ «Тюмень Сити Молл»  

Улан-Удэ                    
ул. Сахьяновой, 9в
пр-т Автомобилистов, 4б

Ульяновск    
Московское шоссе, 91, 
ТРЦ «Пушкарёвское кольцо»

Усть-Илимск           
ул. Промкомзона, 12/1,
ТЦ «СтройДвор» 

Ухта         
ул. Машиностроителей, 2, стр. 9

Уфа                  
Индустриальное шоссе, 44/1, 
ТЦ «Радуга»; 
ул. Пархоменко, 156, ТЦ «Яй» 

Хабаровск          
ул. Батуевская ветка, 20;
ул. Краснореченская, 90

Чебоксары                            
Президентский бульвар, 23,
ТЦ «Карусель» 

Челябинск                  
ул. Молодогвардейцев, 7, 
рядом с  ТЦ  «Фиеста»;
ул. Дарвина, 18, ТК «Кольцо»

Чита
ул. Недорезова, 1 м, 
ТРЦ «Фортуна»

Ярославль                             
ул. Полушкина Роща, 9, 
стр. 13, ТК «Тандем»

НОВЫЙ

НОВЫЙ
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Срок действия купона с 17.02.2020 по 09.03.2020. Скидка по купону действует только на один товар в чеке (самый дорогой).  
Покупатель имеет право на реализацию не более одного купона в день. Данная скидка не суммируется с другими акциями. 

на один товар


